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Választás napján.
Holnap lesz az elsőket illeti választás. 

Jártunk úgyis, mint a szabadelvű esz­
mék hirdetője, de úgyis, mint a mely 
városunk közügyéinek vezetésében az ér­
telmiség befolyásának biztosítására tórek 
szik, a megválasztandó két bizottsági 
tagsagra dl gómőtör Sándor közjegyző­
ié töltet, a fiatal garda egyik jelesét és 
Jtolna: frigyest, szeplőtlen jellemével és a 
munka szeretőiével kiérdemliIt polgártár­
sunkat jelölte ki és az ö neveikkel megy 
a választási küzdelembe.

Egy egész program ez, mely az ér­
telmiség befolyása mellett a munka és 
kereskedelmi szellem erősödései foglalja 
maga bán. A mai választás ehez egy 
lépés. Tőlünk függ, hogy azon eszmék 
megvalósuló sa hoz ezzel az egy lépéssel 
köz elebb jussit n k.

helhivfuk ugyanezért partunk min 
den egyes tagjai, sőt elvarjuk mind­
az:'íztől, kik ezen eszmék körül csopor­
tosulnak, hogy szavazataikkal a győ­
zelem kivívásához hozzájáruljanak. Kü­
lönösen pedig felhívjuk elvtar sóinkat a 
következők pontos betartására:

/. A választás színhelyen reggel y 
órakor minél nagyobb számmal pontosan 
megjelenjenek és igyekezzenek szavala­
taikat még délelőtt vagy a déli árakban 
beadni.

2. Eoglalkoza saik lehetőségéhez ké­
pest igyekezzenek a választás egész tar­
tama alatt a választás helyén tartózkodni, 
hogy partunk érdekei és a netalán: vissza­
élések hathatósan ellenőrizhetők legyenek.

A délutáni árakban a központ 
nyilvántartó sa mellett még le nem sza 
vásottakat igyekezzenek személyesen fel­
keresni és szavazataik gyakorlására tel­
kem i.

Ha mindenki megteszi kötelességet, 
melvlycl partunknak és varosunk köz­
ügyéinek tartozik : úgy biztos a győzelem, 
mely most csak egy lépes, de a jövő mért­
földeire kiható haladat.

Erre hívjuk fel elvtársainkat biza­
lommal, ezt várjuk el tőlük az összetar­
tozás érzete és a közös érdek szent ne 
vében !
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harc megszűnt es az 
helyet a komolyabb 
cl. Annyi sok meg- 
mégis csak remény- 
hogy lesznek meg
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Virágvasárnap.
Ifjú tavasz szép ünnepe, piros 

pünkösd kedves hírnöke : virágvasárnap 
nyájasan köszöntünk !

A fák kezdik rügyeiket bonto­
gatni. napok alatt díszruhájukat öltik 
a virágok és bármi fásult legyen is a 
kedélyünk, örömmel szemléljük a ter­
meszei átalakulását, a mogorva tél­
apónak távozását es a költői tavasz 
vidám bevonulását.

A tel nélkülözéséi, keservei nem 
múltak ugyan el meg egészen es épp 
oly nehez viszonyok között marad a 
legtöbb ember most is ; de a tavaszi 
nap sugara eletre kelti a remény csi­
ráját. a reményt, mely a boldogság 
izlelitője.

A magyar nemzet eletet is föl 
\iditotta a termeszét ujraébredese. A 
késhegyig menő 
♦ llensegeskedés 
szándék foglalta 
próbaitatás után 
kedik a nemzet, 
derűsebb napjai is a magyarnak.

\ nemzet igaz szí.vei tudott lel 
kesedni nemzeti ideálunkért, a szabad­
ságért. Jól esik eszlelni, hogy bár­
mennyire lenyűgöznek is bennünket a 
mindennapi eletnek nehez gondjai, el 
a in agyarban a vagy, hogy kiküzdje 
százados elnyomatása után teljes gaz­
dasági »*s politikai függetlenséget.

Nem kell félteni ezt a nemzetet, 
mely éppen úgy, miként a termeszét, 
leküzdi a télviharokat es ujja ebred, 
valahányszor mar tűrhetetlenekké vál­
nak a tor^eteirek rákoncatlankodasai. 
Nem kell félteni ezt a nemzetet, mely 
híven órzi meg apaink legdrágább 
örökét, az ősi erényeket: a lángoló 
hazaszeretetet, az ideálokért való igaz 
lelkesedést. N m kell félteni ezt az 
országot, melynek termőföldje kifogy- 

i hatatlanul szolgáltatja Isten adomá- 
I r.yait. Nem kell félteni a magyarokat. 
> a kik épp úgy, mint hajdan őseink, 
I most is harcrakeszek a szabadságért.

A tavaszi napsugár bevilágítja 
mindezeket az eretneket, mindezeket 
a javakat, melyeket hosszú időn at a 
csüggedés komor teli teliege elfödött. 
A nyájas tavaszi világosságban egy­
szerre ismét látjuk a magyarnak igaz 
arculatát.

Nv.ii satnya, nem gyatra a 
magyar, ezt láthatja mindenki. Ha tűr, 
ha szenved is. de leigázni, letiporni 
nem engedi magat. A ki erényeinkben 
kételkedett, a harc után beállott békés 
munkálkodásban ime meggyőződhetik 
mindenki, hogy nemcsak érintetlenül 
őrizte meg a magyar ősi erényeit, de 
teljes tudatában is van jó tulajdonsá­
gainak . . .

I

. . . Viragvasarnapjára virágos 
kép ez. Szép és tetsző és minden igaz 
hazafit boldogsággal eltöltő.

Nyájasan köszöntünk virág vasár­
nap ! Miként az Urat Jeruzsálembe 
való bevonulásakor frissen fakadó 
pálmaágacskákkal fogadta a nép: 
úgy tárja elibenk a reménység fakadó 
rügyeit a mosolygó tavasz.

És*" ezért üdvözlünk teged öröm­
mel nyájas, szép virágvasárnap!!

A polgármesteri jelentésből.
Kada Elek polgármester február hó- 

szóló jelentését a csütörtökön megtar-rol
tott törvényhatósági bizottsági közgyű­
lésre beterjesztette, a melyből közöljük a 
következőket:

I
I

I

Rendőri mozgalmak.
A személy biztonság megtáinadtatott 

9 estiben és pedig 3 esetben könnyű testi- 
sértés, 1 esetben becsületsértés vétségé­
vel;— 8 esetben sul)us testi sértés és egy 
esetben magzatelhajtás bűntettével.

A vauym» br/.; mság meg!ámad látott 
<4 esetben; és pedig 2 esetben jogtalan 
elsajátítás, 3 esetben vágyó i rongálás, 
30 esetben lopás, 1 esetben csalás, 1 eset­
ben sikkasztás, 33 esetben lopás, 1 eset­
ben gyújtogatás, 2 esetben rablás bűn­
tettével.

A felsorolt bűncselekményeken kí­
vül előfordult meg 1 esetben uzsora vét­
ség, 1 esetben szemérem elleni vétség, 1 
esetben hatósági közeg elleni erőszak és 
1 esetben magánlaksértés elleni büntette.

A vagyonbiztonság megtámadásának 
fentebb elősorolt eseteiben a tettesek fel­
fedeztettek 24 esetben, ismeretlenek ma­
radtak 50 esetben.

A vagyon elleni bűncselekmények 
áltál elvont tárgy megkerült 16 esetben, 
nem került meg 54 esetben.

Az elidegenített tárgyuk érték< 9 
koronán alul 30 esetben, 20 — 40 korona 
kozott 18 esetben és 40 koronán felül 25 
esetben volt.

Az együttvéve 87 bűncselekményből 
a varos belterületére esik 60 eset, a kül­
területre 17 eáet. Február hóban követ­
teteti
pedig 11 eset, a mi most jutott a rend­
őrség tudomására.

Egészségügyi viszonyok.
Az egészségi állapotok ezen hóban 

általában kedvezők voltak. Igazolja ezt a 
mérsékelt halálozási arány, továbbá a 
hevenyfertőző kórok igen jelentékeny 
csökkenése. Roncsoló toroklob előfordult 
2, a vörheny 1 esetben ; csupán a hök- 
hurut fordult elő nagyobb számban 18 
esetben 4 halálozással

A piaci vizsgálatok alkalmával kifo­
gásolni való nem találtatott.

el 76 eset, az előző hónapokban

■ lífixetéti ár:, 
helybe*, bilim Imire

Ne®redivre ... 8 koreea.
Félévre .....*,. 4 kema.

Vidékre poetia kbldve
Negyedévre. . . 3 kér. M fik 
Félévre........... ! kér. - M.
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Népesedési mozgalom.
Az élveszülelések száma volt 210, a 

halálozásoké 100, mihez képest a szüle 
tési többlet 110 volt. Felekezetek szerint 
a születések következőleg oszlottak meg: 
róm. kath. volt 48. köztük 13 törvény­
telen, ev. ref. 55, köztük 3 törvénytelen, 
ág. ev. 3 és izraelita 4. — Az elhaltak 
közül róm. katli. volt 74, református 22 
és izraelita 4.

Korra nézve 3 éven aluli volt 40, 
ezek közül 1 éven aluli 30. — 60 éven 
felüli IS; — 80 éven felüli 8.

A városi kórházban ápoltatott 65 
férfi és 50 nő, együttvéve 115 beteg. A 
ho végén ápolás alatt maradt 47 beteg. 
A szegényházban tartózkodó szegények 
száma 92, a házon kívül segélyezettekké 
dedig 38.

Szegény úgy.
A városi szegényházban átlag na­

ponként 55 férfi és 37 nőszegény része 
sült segélyben, kiknek összesen 1899 ki­
logramm kenyér, 88 klgr. szalonna és 
2538 adag főtt étel osztatott ki.

Kívül élelmeztetett átlag naponként 
12 férfi és 27 nőszegény, ezeknek 810 
klgr. kenyér és 38 klgr. szalonnasegély 
osztatott ki.

Állategészségügy.
A III. állategészségügyi körzetben 

a sertésvész szórványosan előfordult.
Az 1903. évben marhalevél kiállít­

tatott 14762 drb 20 filléres, 4218 drb 10 
filléi •es, 12,708 drb 4 filléres, összesen 
31,688 darab.

Vasúton elszáll ivatott: a belföldre 
2150 drb szarvasmarha, 3555 sertés, — 
külföldre pedig 11 drb szarvasmarha, 15 
ló és 9249 sertés.

Vágóhídon levágatott 3312 szarvas­
marha, 1340 borjú, 3 bivaly, 10805 juh, 
7412 bárány, 5 kecske és 12295 sertés. 
Összesen 35,872 drb.

Bagi László emlékezete.
Kada Elek polgármester febr. havi 

jelentésében a következőket mondja Bagi 
László elhalálozása alkalmából:

Fájdalommal jelentem, hogy idős 
Bagi László ur, városunk volt érdemes 
polgármestere és hosszú időn keresztül 
árvaszéki elnöke, e ho 9 ik napján elhalt. 
A városi tanács a város közönsége névé 
ben a halálesetről gyászjelentési adott ki, 
ugyancsak a város közönsége nevében az 
elhunyt főtisztviselő ravatalára koszorút 
helyezett és a tisztviselői kar és a tör­
vényhatósági bizottsági tagok a temetésen 
tesiületileg nagy számban jelenlek meg.

Az elhunyt volt Kecskemét varos 
utolsó főbírája és mint ilyen, hivatalos 
működését szakképzettség és rátermettség 
jellemezte. Mint a város polgármestere, 
úttörő volt a közoktatás terén, amennyi­
ben a városi elemi oktatás ügyének uj 
irányba terelésében kiváló részt vett. Fő 
képpen maradandó emléket hagyott maga 
után azon tevékenységében, melyet a 
most már állami földmives iskolává át­
alakított gazdasági felsőbb népiskola meg­
állapítása körül kifejteti.

Ezen és hivatalos kötelességek lelki­
ismeretes teljesítése közben szerzett egyéb 
érdemeinek méltánylásául tisztelettel in­
dítványozom, hogy emléke a közgyűlés 
jegyzőkönyvében megörökittessék és arc­
képe a városháza tanácsterme részére 
megfestessék.

Iparos-Otthon.
Az a szép terv, az a nemes eszme, ' 

melyet oly leikedéssel karolt fel úgyszól­
ván minden iparos, minden iparbarát, 
egyesek agitálása miatt veszélyben forog.

Nagyon szomorú lenne, ha az Ipa­
ros-Otthon létesítése tárgyában megindí­
tott inozgalomlabK.in maradna, csak azért, 
mert egyesek annyira ragaszkodnak az 
iparos osztály széttagoltságához, mely 
nem engedi azt, hogy egy fedél alatt 
egyesüljön egy családként Kecskemét vá 
rosának iparossága. Nem gondolva meg, 
hogy az összetartás, az egyesülés a lég 
nagyobb erő, melylyel elérhetjük mindazt, 
a mi az iparososztály tekintélyét, erkölcsi 
és anyagi gyarapodását a leghathatósabb 
mértékben elősegíti.

Az iparososztály Otthona nem csak 

a jelené, hanem a jővőé is volna. A ké­
sőbbi nemzedék hálával és elismeréssel 
emlékeznék meg apáik és a régebbi 
mesterek fenkölt gondolkozásáról, mely 
levető csökönyösségig menő konzervati­
vizmusát, a haladás terére lépve, oly épít- 
ipénynek veié meg alapját, melyaek 
büszke homloka századokon keresztül hir­
detné az iparosok rátermettségéi.

Szinte el sem tudom képzelni, hogy 
még akadjon olyan iparos, aki az egye­
sülésnek ellensége lenne, aki a kecske­
méti iparosság haladását, századokra szóló 
dicsőségét ne kívánná. Ne kívánna egy 
fényes berendezésű, kényelmet nyújtó épü­
letet, mely éppei úgy az ő számára, az 
ö hozzájárulásával épült, mint a másoké­
val. Nem hiszem, hogy akadna oly ipa 
ros, aki ne mutatna bizonyos önelégült­
séggel az impozáns középületre, az Ipa­
ros Otthonra, ha vidéki vendége lesz, vagy 
ne vezetné annak termeibe, fényes kávé­
házába, hol mindenütt vendégszeretettel, 
barátsággal fogadják. Vagy talán jobb a 
mai állap©:, mely három egyesületben 
három tagra osztja szét az iparosságot, 
régi elült, rotnladozó épület alacsony sötét 
termeiben elzárkózva a haladástól, meg­
gátolva az egyesülést ?

A mai társadalomnak. — sajnos vá­
rosunkban is — legnagyobb átka a kasz­
tokra való bomladozása hiúság, gőg, irigy­
ség, lenézés, megvetés, meg az Isten tudja 
miféle emberi gyarlóságokból eredő kor­
látokkal elválasztva egymástól. M’csoda 
szerencsétlen gondolat az iparosusztályba 
is beleönteni e szellemet, melynél talán 
még egy kis pártpolitika is dominál ! El­
választani a mestereket és segédeket egy­
mástól, osztályozva kor. vagyon és elvek 
szerint.

Vájjon kitől vár az iparusosztály tá­
mogatást, ha első sorban nem önmagái 
támogat ja, nem törekszik az ősszotartásra 
épen akkor, abban az időben, midőn erre 
a legnagyobb szükség van ?

Ha az Iparos Otthon létesülésc du­
gába dőlne, nagyon szomorú fényt vetne 
egyesek haladás iránti érzékére, de szó 
nioru világításba helyezné az összesség 
görcsös ragaszkodását is a jelenlegi szét­
tagoltsághoz.

Tegye tehát minden iparegyesületi 
tag szivére kezét és gondolkozzék azon, 
hogy vájjon szükséges e Kecskeméten 
Iparos Otthon, hoz e az iparososztálynak 
előnyt, lesz-e a jövőre kihatása? Szüksé-
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A Japán mesevilágból.
Urashima, a halaszfiú

Mosolygó tavaszi hajnal bontogatta 
szét könnyű szárnyait ; a nap éppen föl­
szállt a tengerből és első sugarai beara­
nyozták a partszegélyen elhúzódó kis ha­
lász falut. A lagyogó sugarak ott resz­
kettek a cseresznyefák levelei között. 
Édes, lágy illat áradt szét a levegőben 
és egy enyhe szellőfuvalom érintéséré las­
san .szállingóztak le a földre a cseresznye­
virágok és úgy néztek ki a fák tövénél, 
mintha friss hópelyhek borítanák el a 
talajt. A falucska hátterében ott emelke­
dett az isteni Fűzi, hatalmas alakját még 
a téli gúnya borította. Mintegy óriási jég 
hegy meredt föl a kéklő legürbe. A par­
ton egy kis esolnak ringatózott a szelíd 
hullámok fölött, de»a tenger azért csen­
des volt es a messze távolban, a belátha­
tatlan végtelenségben, mint fénylő hul­
lámfodrokkal behintett szőnyeg terült el. 
Felhők szálltak az égen és tükröződtek 
vissza a tiszta habokban, a napsugarak 
néha keresztülsikamlottak rajta, és a fény 
és árnyak szeszélyes játéka csapongóit 
a mindig hömpölygő tengerfelületen.

A csendes part lassan megelevenült, 
néhány erőteljes barna alak sietett dzsun- 
kaik felé, hogy nehéz napi munkájukhoz

hozzá fogjanak. JöttUrashima is, a halász­
fiú, kezében hálót tartva, melyet a csol- 
nakba helyezett és azután néhány gya­
korlott evezőcsapassal sikamlott tova a 
zafirkék vizen. Fölállította a vitorlát és 
az üde reggeli szellő vidáman űzte ki a 
sajkát a nyílt tengerre.

Akkor kivette a hálót és nyűgöd- ■ 
tan vart. De a nap már elhagyta delelő- ’ 
jét és ő még mindig nem fogott semmit. 
A szerencse, úgy látszott, nem akart ked 
vezni neki és éppen készült, hog\ majd 
hazamegy, midőn még egy kísérletre rá­
szánta magát. Es valóban, a háló meg- i 
nehezült és mire kihúzta és a csolnakban 1 
szétoldotta, látta, hogy egy teknyősbékát , 
a Tengeristen szent állatját halászta ki.

Ahitatos borzalom szállotta meg a | 
lelkét. Kiszabadította a teknyősbékát a 
hálóból és visszaereszleltv a vízbe. Alig 
hogy az eltűnt szemei elől, midőn széj 
jelesapódtak csolnakja körül a hullámok 1 
és egy eszményi szépségű, a hullámokon 
libegő, dús fekete hajjal, ékes tündér­
leány merült föl a habokból. Urashima 
megijedt, de a tündér mosolyogva szólt 
hozzá : Ne ijedj meg. Te megkímélted a 
szent teknyősbékát és a tenger istene 
meg akar jutalmazni téged jószívűsége­
dért. Kövess!* Es mielőtt a halászfiu 
csak szóra nyithatta volna ki ajkait, a 
sajka nyílként repült el a hullámok fö­
lött, mindig messzebre. mindig távolabbra 
vihar kelt tol és szaggató rongyokká vi 
toriáit.

Végre egy magányos szigetre ért. 
Előtte egy sötét nyílás tátongott, mint 
valami barlangbejárat. Bátrán belépett. 
Mely sötétség vette körül, néha azonban 
egy-egy rezgő fény vetett útjára világos­
ságot. Végre mindinkább kitisztult és a 
tenger fenekén egy pompás palota előtt 
találta magát. Csodalatos alakú halak, 
mint szolgák sürögtek-forogtak ide oda, 
kagylók, rákok és egyéb tengeri ször­
nyek őrizték a kapubejárást. Egyszerre 
a lépcsőkön egy gyönyörű női alak jelent 
meg, akiben az álmélkodó halászfiu rög 
lön ráismeri a tündérre, bár annak kar­
csú testén fejedelmi öltöny hullámzott 
ala és hosszú, biborszinü, aranynyal áttört 
Kimonó-t viselt. I)us fekete haja fátyol­
ként omlott habtermetén végig. A tündéi • 
leány elébe sietett, lesütötte a szemeit 
és lágy alázatos hangon igy szólt : „Én 
a Tengeristen leánya vagyok ; mondd, 
akarsz e férjem lenni és itt maradni ?fc’ 
Ezzel megfogta Urashima kezét és be­
vezető a palotába.

Boldogsággal és szerencsével teljes 
életet töltött itt az ifjú pár A gond és 
bánat messziről elkerülte őket és a szere­
lem és gyönyör édesitették meg napjaikat, 
így múlt el mintegy három év, mikor a 

, halászfiúban egyszer csak fölébébredt a 
vágy, látni öreg szüleit, elhagyott faluját. 
Egy ideig leküzdte honvágyát, de végre 
nem bírt magával és bevallotta kedvesé 
nek. A tündérnő megdöbbent, hallani sem 
akart az elválásról, de mikor azután látta, 
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ges-e továbbá, hogy minden iparos egy 
szivvel-lélekkel, testvéri szeretettel lámo 
gassa egymást egy épületben, melynek 
falai között feltalálhatja mindazon tényé 
zöket, melyek öt csak a boldogulás réve 
felé vezethetik, Ha pedig sajat lelkiis 
merete az ellenkezőt sngalja, vagy ha a 
maga meggyőződését nem képes követni, 
úgy rohanjon vakon hangzatos jelszavak 
után s vessen követ még arra is, aki az 
egyesülésnek barátja.

H. Sztunk ay Lajos.

SZÍNHÁZ.
*♦* Kurucz Feja Dávid. A haldokló 

wad télbe! varas előadásokban alszik el. 
Csütörtökön este a Kurucz Feja Dávid 
került színre a helybeli Kossuth-szobor- 
alap javara, nagyon szépen meglelt ház 
mellett. Almásy a Gábor diák szerepében, 
Makó Ayda a Tábori Örzsében, Benedek 
a címszerepben jeles alakítást nyújtottak. 
Elöadas előtt Makó Ayda elszavalta To 
muri Jenőnek egy szép hazafias versét.

*** A karszemelyzet jutalomjateka. 
Virágvasárnapján lesz az idei évadban 
az utolsó előadás. Régi szokás szerint a 
rákövetkező hétfő a karszemélyzel napja, 
az ő jatalomjátekuk. Rendszerint teli ház 
szokta jutalmazni ezt a kitartó és lanka­
datlan inunkat, melyei télen át a kar­
személyzet végez. Az idén az Igmándi 
kis pap cimü népszínművét választották 
jutalomjátékui. A közönség bizonyara 
hü fog maradni hagyományaihoz s ez idén 
is meg fog tőlük vásárolni minden jegyet. 
Kiszolgálták és igazán megérdemlik.

%* Zaroszo Némrlyes fanvar, sőt 
szomorú kedvvel fogunk hozza, hogy a 
lefolyt évadra visszatekintsünk. Almos, 
szürke, sőt azt is mondhatjuk : dekadens, 
hanyatló évad volt ez, még pedig első 
sorban a közönség részéről. Az üres hazak 
évadja volt. Sok felölről érdeklődtünk az 
iránt, mi volt az oka ennek : határozott 
választ nem tundtunk rá kapni. Se a 
társulat, se a műsora iránt nagyobb ki­
fogasokat nem tudott mondani senki Nem 
is igen lehet. Azt a társulatot, melynek 
drámái részében Makó Ayda, Almásy 
Endre, Benedek Gyula, Aagj’ Dezső, 
Pesti Kálmán voltak az oszlopai, ének» s 
részében Sárosi Paula, Manyai Aranka, 
Rózsa Sándor, Latabar stb. voltak az 
erősségei, nagyobb kifogásokként érhetik.

hogy sirás, könyörgés mind nem használ 
es Urashima a hon vagy emésztő fajdalma 
alatt napról napra sorvad, végre belenyu 
godolt. Elváláskor egy kis dobozt adott 
Urashimanak : „Őrizd meg jól, — monda
— és esküdj meg, hogy sohasem nyitod 
ki és ha szüléidét láttad, hozd nekem 
ezt érintetlenül vissza. Ha parancsom el­
len cselekedsz, nem fogsz hozzám visz- 
szatérní soha !”

Urashima megesküdött és szentül 
megfogadta, hogy nemsokára visszatér. 
Alig bontakozott ki a Tengerislennő ölelő 
karjaiból, nagy vihar támadt, magasra 
csapó hullámok emelték föl sajkáját és 
néhány pillanat múlva ott állott Uras­
hima szülőföldje partjánál. Körülnézett, 
megismerte ugyan a hóval bontott Fűzi 
alakját és a közellevő hegyek éles kör 
vonalait, hanem falujára nem ismert reá. 
Minden oly idegen volt előtte és azok 
kozott, kik mellette elhaladtak és csodál 
kozva reánéztek, nem akadt egyre sem, 
kit megismert volna.

Pedig hat falujában ismerős volt ő 
mindenkivel. Végre megszólított egy öreg 
embert és övéi után kérdezősködött. „Azok, 
akiket te kérdezel, — feleié az aggastyán
— már mind a temetőben nyugosznak. 
De ki vagy te, csodálatos idegen, ki olya­
nokat keresel, kik már 400 év előtt el­
haltak Urashima nem várta be, mig az 
öreg befejezte, hanem gyors léptekkel a 
temetőbe sietett. A fal mellett, szetla- 
posva, behorpadva, mohával begyepesedve

Ugyané megítélés ala tartozik aitalában 
a műsor is, mely az évad valamennyi 
jelesebb és értékesebb újdonságát felölelte 
s régi jó darabokat is eleg számmal 
újított fel. A felhozható kifogások inkább 
negatívok, mint pozitivek, azt érhetik, 
ami nem volt, nem azt, ami nem volt. 
A társulat hiányossága az idén még érez­
hetőbbé vált, mint az előbbi években. 
Feltétlen szükség lenne már egy jó és 
igazi szendére, egy megfelelő naivára, 
nagyon érezzük a híját egy fiatal bon 
vivantnak, s feltétlenül szükségét láttuk 
egy második subrette-nek, hogy egyebek­
ről ne szóljunk. Akik ezeket a szerepeket 
az idén betöltőitek, csupa surrogatum 
szamba mennek. A műsorból nekünk 
hiányoztak ama nagyobb feladatok, me­
lyeknek megoldására Kovesi azelőtt min­
dig vállalkozott; viszont szívesen elen­
gedtük volna azokat a léha és értéktelen 
francia disznósagokal. melyek a műsor 
utolsó szakaszat bepiszkolták. Kifejtettük 
eleget, hogy miért. Mindez azonban nem 
okadaiolja a közönség megdöbbentő ko 
zönyét. Légió volt az idén az üres házak 
száma s alig emlékszem egy telire is, 
hacsak nem félárban. Így nem lehet kö­
veteléseket támasztani, legalább jó lélek 
kel nem. Pedig legfőbb szemrehányásom 
meg most következik, hogy az évad vége 
melynek termeszei szerűen Iégizgalmasabb­
nak, a legelevenebbnek kéne lenni, mért 
mull ki az idén teljes álmosságban. Egy 
vendéget sem kaptunk, egy nagy szen­
záció sem ért bennünket. Mintha vala­
mely es belefáradást, \alamelyes fatalisz 
tikos nemtörődömségét olvashék ki belőle. 
A közönséget bizony csiklandozni kell a 
színházija járásra, különösen a vidékit, 
de a fővárosi közönségét is: ellenben a 
közönség engedje magat csiklandoztatni, 

az idei évad lefoly isából ezt a tanulsá­
got kell levonnunk. Adjon isten jobb 

| évadul jövőre.
I

Vers a hétről.
Oh jer Tavasz, hagy üdvözöllek .’ 
Tálán könnyebben megy a vers. 
Te elled lángol minden ember, 
fekete, szőke és dtres. 
Mindenfele sípol faragnak ; 
Készülnek odak, jambusok ; 
Ezért epednek r< g‘ a lányok, 
Olgák, Arankák. Annusok.

1 rátalált csaladja sírhelyére. Elolvasta az 
elfakul: neveket es közte megtalálta az 
övét is, azzal a megjegyzéssel, hogy hala 
s/ás közben megfult. Akkor kezeit ar­
cára csapva, sírva rogyott le a fűbe es 
nem akarta hinni, hogy senkit sem fog 
viszontláthatni azok közül, a kikel sze 
retett.

„U, mindez csak gonosz álom, az 
ördög incselkedő — gondola magában 
— hiszen alig van barom éve, hogy innen 
eltávoztam.” Akkor eszébe jutott a ma­
gával hozott doboz. „Tálán, hogy vissza­
térjek és hogy ne maradjak szüleimnél, 
azért van így elvarázsolva minden. Tahin 
ha kinyitom a dobozt, a valóság vissza 
fog térni.” Es nem gondolva esküjére, 
gyorsan fölszakitá a kis ládika födelét. 
Azonban nem volt abban semmi, csak 
egy kon nyíl tusi szállott föl belőle, a 
mely parány i felhőeskévé sűrűsödött ősz 
•ze és a tenger felé szállt. Nagy aggó 
dalommal kapott utána Urashima, mert 
megérezte, hogy boldogsága tűnik vele 
el mindörökre es hogy nem lesz képes 
többe visszatérni. De minden hiába való 
volt, a felhőcskét nem érle el és az las­
san eltűnt szemei elől. Vigasztalanul ál­
lott ott. de csak egy pillanatig, mert arca 
egyszerre elhervadt, haja megfehéredelt, 
tagjaiból elszállt az erű és holtan rogyott 
össze 40ö évének terhe alatt . . .

Ez egy. A másik szóra méltó; 
Elmúlt az ex és kész a lex 
Elkészült az ujoncjavaslat, 
Szegény fiú most elmehetsz . . . 
Elmúlt immár a boldog óra 
Adót fizetnünk kell megint, 
Különben —szervusz dunna, sublat I 
— Az „intő* papír erre int.

E héten házról-házra jártak 
A népszámláló-biztosok.
Megtudni, végre is hogy állnak 
S kik nyernek szavazat-jogot?
A biztosok szorgalma már is 
Teremtett egy statisztikát ;
Am népünk most remegve varja: 
Emelnek-e domeszlikát ?

A por felujult utcaszerle 
Az utcaseprők nyomdokán ;
Az ember futkos, farad, izzad 
S vályog készül a homlokán. — 
Hallottuk, hogy Bugac monostor 
Boldog, hiszen postát kapott ;
Ezért a ménes és a csorda 
Küldött egy üdv-táviratot.

Az ekviláció sorában 
Magába lőtt egy^ közhuszár. 
Adó-ügyekben Os Budáról 
Megérke zett a gyors futár.
Azt mondja az a paksaméta : 
(.Hangjában gyöngéd, apai.) 
— ..Elnök légy az adó vetésnél 
Oh, száz oldalú Tatay !”

A gazdak tarsas egyletében 
Elkelt vagy két ezer kosár.
A pesti vasarrsarnokokban 
Emelkedett a jó bor-ár.
Volt betörés is kvantum száiisz; 
Feltörtek egy huscsarnokot.
Pest Budán kétkedtek abban, 
Hogy teremnek itt aszú boruk.

Kicsiny dolog, de szent igaz, hogy 
Egy daxli uj gazdat csereit.
Ennél nagyobb a sertés zarlat ; 
Akar magló, akar heréit . . . 
Hivatalos lapunk is meg lesz. 
Ez már elintézett dolog.
Hiába szoljak és szapulják 
A nap all es a föld forog.

Nini, mi jutott meg eszembe!
| Az iparosok Otthona,

Úgy készül, mint a Luca-széke, 
1 hál a sors oly mostoha !
Elnök választás lészen újból, 
Banketten cukrász-sütemény, 
Promenclizik majd ifja, véne, 
Ez lesz az édes erzemény ’.

Flóra.

HÍREK.
narc 2<.

A bizottsági tagok választásához. 
Szomorú tapasztalat a múlt adataiból, 
hí'oy egyeseknek, sót többeknek erőszakos­
kodása a val iszlói jog szabad gyakorlá­
sát gyakran megakadályozza. A szava­
zati lapok kicserélése, elszedése és kiiga­
zítása rendszeresen űzetik és nem ritkán 
valóságos megtelemlilessel igyekeznek a 
szavazókat távol tartani vagy akaratuk­
kal ellenkező szavazásra bírni. A törvény 
őrei — tudomásunk szerűit — erről gon­
doskodtak és intézkedtek, hogy a rend 
ez irányban fenntartassék, a választás 
vezetősége es a rendőrkapitányi kiren­
deltség az ily visszaélésekét kellőképpen 
megtorolja. De nem tartjuk fölöslegesnek 
a büntető torvény ide vonatkozó szaka­
szát szószerint idézni és az illetők figyel­
mébe ajánlani, mely igy szól:

..Egy évig terjedhető fogházzal bün­
tetendő azon egyen, aki

1. a neki átadott szavazati jegyet 
eltulajdonítja, vagy az által meghamisítja, 
hogy arra más nevet ir, mint a mely azon 
az átadás alkalmával Írva volt ;

2. a szavazásra használt golyókat 



4. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK 13 sz

vagy egy eb szavazási eszközöket kicse­
réli, azokból elvesz, vagy azokhoz ha­
sonló nemiieket jogtalanul hozzá tesz*

Ezen törvényszakasz alapján felhív­
juk mi is választóinkat, hogy annak be* 
tartását vagy megszegéséi a választás 
színhelyén ellenőrizni igyekezzenek.

— Virágvasarnap ... És mikor érzé 
az ember fia. hogy elközelgett az ő órája, 
magahoz vévé a tanítványokat, átkelő 
velük a Jordánon és menve velük Dávid 
városába az északi kapun, mely könyek 
kapujának mondatik. A nép pedig, mely 
felgyülekezett a húsvéti ünnepekre, sere 
gestül tudnia látására néki. Palástaikat 
teregetik szamarának lábai elé, pálma­
ágakat szárának útjába és köszöntvén őt 
nagy fentszóval hozsanna Dávid fiának, 
ki az ur nevében jő. A farizeusok pedig 
igen lesék őt . . .

Ezzel a ragyogó képpel vezeti be a 
könyvek könyve a legsötétebb tragédiát, 
melynek valaha színhelye volt a napfé­
nyes kelet és ennek a fejedelmi bevonu­
lásnak az emléke, virág vasárnap nyitja 
meg a keresztyen világ legszomorubb és 
legmagasztosabb ünnepének, a husvétnak 
közét. Holnap még diadalmi éneket vissz­
hangoznak az Ur hajlékának tatai, hol 
nap még megszentelésre szánt barkavesz- 
szök ringanak a tömjén-illatos levegőben, 
— hétfőtől már kezdődnek a nagy hét 
napjai, a siralomnak és gyásznak napjai, 
melyeken bűnbánó zsolozsmákban keres 
enyhülést a magába szállt lélek . . . Ün­
nepeljünk igaz szívvel!

— Templomszenteles. A görög egy­
ház kijavíttatta kivül-belül a templomot, 
a melyet holnap, vasárnap délelőtt 10 
órakor fog Csámprág István lelkész, püs­
pöki titkár fölszentelni. A Polgári Dal­
kör egyházi éneket ád elő a szertartás 
alatt. Az egyház presbitériuma a városi 
hatóságot és a helybeli egyhazak vezetőit 
meghívta a szentelésre.

— Poharköszöntö Dr. Nagy Mihály 
országos képviselő, lapunk jeles tollú fe­
lelős szerkesztője, Temesvárrá lek isérte 
Héderváry gróf minisztert, aki pénteken 
tartotta programmbeszédjét. A miniszter 
tiszteletére Dessewfy püspöknél villásreg 
geli volt, ott ékesszavu és tevékeny kép­
viselőnk Molnár főispánt, Telbisz polgár­
mestert és a város hazafias polgárságát 
hatalmas pohárköszöntőben éltette. Hogy 
milyen hatással szólott szeretett képvise­
lőnk, mutatja az, hogy az illusztris társa­
ság gratulált neki és szerencsésnek ne­
vezte Kecskemétet, hogy ilyen képvi­
selője van.

— Gáspár András emlekere. A kecs­
keméti születésű Gáspár András hős 48-as 
ezredes emlékére meg 1898-ban elhatá­
rozta a törvényhatósági bizottság közgyű­
lése, hogy egy utcát az ő nevéről fog el­
nevezni. A városszabályozas kérdésével 
fog a tanács javaslatot tenni, melyik utcát 
nevezzék el Gáspár emlékére.

— Rendkívüli gyűlés. A helybeli tan­
testület Pásthy Károly igazgató elnöklete 
alatt tegnap rendkívüli gyűlést tartott, 
a melynek összehívását az tette szüksé­
gessé, hogy a Függetlenség szerdán meg­
jelent számának vezető cikkelyében kifo 
gásolta azt, hogy a helybeli népiskolák­
ban a március 15 ikét azért nem tartották 
meg nagyobb ünnepséggel, mert az igaz­
gató javaslatára a tantestület ezt szüksé­
gesnek nem tartotta. Laptársunk ezzel 
végezte kifogásait: ...... mielőtt szabad 
folyást engednénk megbotránkozásunknak, 
ezennel nyílt kérdést intézünk a helyi 
népiskolák igazgatóságához: igaz e az a 
híradás vagy szernenszedett hazugság 
. . . A tantestület egyhangúlag hozott 
határozatával azt a választ adja erre a 
nyílt kérdésre, hogy a helybeli tantestü­
let hazafiasság tekintetében oly magasan 
áll minden gyanúsítás fölött, hogy tnég- 
•sak érdemesnek sem tartja a hírlapi köz 
töményre felelni.

— Temetes Kiszelák Ferenc állami 
főreáhskolai tanárt ma délelőtt 11 órakor 
kisérték örök nyugalma helyére. Temeté­
sén testületileg vett részi a tanári kar. a 
főreáliskola tanulói is elkísérték utolsó 
útjára. Búcsú beszédet mondott Hornyik 
József tanár és Szombathy Ferenc tanuló. 
— Családja a következő gyászjelentést 
küldte szét; Özv. Kiszelák Ferenené szül. 
Kocsis Ilona mint neje, Sándorka kis fia 
s az összes rokonság nevében is megtörve, 
a legnagyobb fájdalommal jelenük a fe­
lejthetetlen jó férj, édesapa és szerelő 
rokon Kiszelák Ferenc áll. főreáliskolai 
tanárnak folyó hó 24-én, délelőtt 11 és 
fél órakor életének 52-ik éveben, a halotti 
szentségek ájtatos felvétele után történt 
csendes elhunytat. A boldogult hült tete­
mei folyó hó 26 ám szombaton délelőtt 
11 orakor fognak a IV. tized, Sutu-utca 
248. szám alatti gyászháztól, a lóm. kalh. 
egyház szertartása szerint, a kecskeméti 
Szentháromság temetőben az anyaföldnek 
visszaadatni. Az engesztelő szent mise­
áldozat az elhunyt lelkiüdveért folyó hó 
28-án reggel 7 és egynegyed órakor fog 
a kecskeméti róm. kalh. nagy trilliómban 
az egek Urának bemutattatni. Kecskemét, 
1904. március bó 24 Áldás és béke 
poraira!

— Halálozás. Izsákról vettük a kö­
vetkező gyászjelentést; Alulírottak a ma­
guk és rokonaik nevében megtörve, fáj 
dalmas kesergő szívvel tudatják, hogy 
kedves édes jó fiuk, testvérük, illetve 
unokájuk Teischler Józsika folyó évi 
március hó 24 én, éleiének 4 ik évében, 
hozzátartozói mérhetlen fajdalmára el 
hunyt. Felejthetlen kis halottunkat folyó 
hó 26-án, délelőtt 9 órakor helyezzük a 
családi sírboltba örök nyugalomra. Izsá­
kon. 1904. március 24. Áldott legyen 
emlékei Teischler József és neje Kaszap 
Margit szülök. Teischler Pista. Teischler 
Sári testvérei. Teischler Jánosné, Kaszap 
Kálmán és neje Kégl Mária nagyszülők.

— Haztelkek kiosztása A varos sza 
balyozására vonatkozó tervezetek egy ré­
széin törvényhatósági bizottság közgyűlése 
is elfogadta, sőt azt a miniszter is meg­
erősítette. Az egyesült gőztéglagyár tulaj 
donában lévő, a Máriaváros alatt elterülő 
kaszáló és belterületnek minősíttetett. A 
téglagyár igazgatósága ezt a területet 
parcellázni akarja és az iránt kereste meg 
a város közönségét, hogy a telkek között 
nyitandó utcákat sajátítsa ki, illetve azok 
árát fizesse meg. A tanács erre nem 
hajlandó, de mert a közgyűlés nem ille­
tékes ennek elbírálására, az ügyiratok a 
közigázgatási bizottsághoz tétetnek át.

— Köszönetnyilvánítás Fogadjak őszinte 
köszöneternet igazi részvétükért mindazon 
rokonaim, jóbarátam és ismerőseim, kik 
felejthetlen kedves nőm elvesztése feletti 
bánatomat részvétük kid enyhíteni igye 
keztek. Szőke Gyula es családja.

— Dülöutak szabályozása. Fekete Béla 
magán mérnök ajántatot tett a városnak, 
hogyfsok dűlőnt törzskönyvezése, szabó 
lyozása immár elkerülhetetlen, ő vállal­
koznék e munkálatokra. Mészáros József 
tanácsnok tárgyalt Feketével és abban 
állapodlak meg, hogy a munkálatokat 
Fekete kilóméterenkint 49 koronáért^ tel­
jesíti. A tanács ajánlatára a közgyülésjs 
elfogadta ez ajánlatot. Megái lap ittatott 
egyszersmind, hogy melyek azok> a dülö­
utak, amelyek sürgősen igénylik a sza­
bályozást. Legelőször a követkézé utak 
törzskönyveztetnek: Szegedi kis-ut. Coll- 
ner-köz, Tökösközi ut, Hegedűs köz, Kis- 
talfái ut és a nagymatkoi ut.

— Eljegyzés Kelő József fia : Kelő 
István eljegyezte Csabay Ágneskát, id* 
Csabay János leányát.

— A tanacs sürgetése. Az Iparegye* 
sülét leégett háza helyén tudvalovöleg 
építkezni akar. A miniszterileg is jóvá­
hagyott szabályozási vonalat a szabálya 

zási bizottság néhány tagja megváltoztatni 
akarja Az Iparegyesület még január hó 
folyamán kérelmet adott be a tanácshoz, 
hogy jelölje meg a vonalat, amelyre 
építkezhetnek A tanács kiadta ezt a 
kérelmet a szabólyozóbizottságnak. a bi 
zottság pedig nem ül össze azon egyszerű 
oknál fogva, mert senki sem hívja össze. 
Az Iparegyesület — mint halljuk — va­
sárnap kuldöttségileg sürgeti meg a taná­
csot, hogy tegyen már valamit az épít­
kezési vonal ügyében.

— Választmányi ülés Az Iparegye­
sület választmánya szombaton este ülést 
tartott. A választmány néhány tagja azt 
sürgette, hogy már ezen az ülésen jelöl­
jenek elnököt. A nagy többség azonban 
abban állapodott meg, hogy április hó 
10-én lesz elnök választó közgyűlés. Az 
igazgató pedig, mint h. elnök. megbizatotL 
hogy az egyesület tagjai közül a jövő 
héten értekezletet hívjon össze, hogy a 
jelölést ez a nagy értekezlet ejtse meg. 
A választmány a leköszönt Szellner Fe 
renc könyvtáros helyébe Sárközi Ferenc 
könyvkötőt választotta meg.

— Műkedvelői előadás A katholikus 
legény egyesület április hó 4-én, husvét 
másodnapján a Városi Színházban mű­
kedvelői előadást fog rendezni, mely al­
kalommal Szigligetinek Cigány című nép­
színműve kerül előadásra. Részt vesznek 
az előadásban S. Tóth Annuska. Szepesi 
Teruska, Tollas Juliska. Máté Juliska, S. 
Tóth Esztike, Varga Juliska, Suti Mariska, 
továbbá Varga Pál, Kiss József, Faragó 
Mihály, Szegedi Sándor, Fodros Ferenc, 
Rácz István, S. Tóth Antal, Luter János, 
Molnár László, Simon Pál. Tasi István és 
Katona Ferenc. Es aztán a násznépben 
sok-sok szép leány és bajuszos legény 
Jegyek előre válthatók Tóth Mihály I-ső 
tizedben lévő üzletében, Littauer Mór es 
Kovács Ferenc kereskedésében, Szab) 
Károly borbély-üzletében.

— Elhalasztott közgyűlés. Az Ipar­
testület elnöksége tegnap délutánra hívta 
össze a testület tagjait az éves közgyűlés 
megtartására. Minthogy az alapszabályok­
ban megkívánt létszám nem volt jelen, 
Mayerfi Zoltán elnök kijelentette, hogy a 
közgyűlés husvét másodnapján fog meg­
tartatni.

— Uj közkút A városi tanács a 
Klapk utca és Liliom-utca között lévő kis 
téren uj közkutat készíttet Nagy szükség 
is lesz erre a kútra, mert a környékben 
már jó ivóvizet szolgáltató kút nem volt

— A szajber A gazdasági osztály 
közhírré teszi, hogy Bugae-Monostorou 
a heverő marhák szájbérét a törvény- 
hatósági bizottság közgyűlése 2 koronával 
lejebb szállította. A fehér tehén után 
fizetendő 8 korona, fehér borjú után 5 
korona, tarka tehén után 10 korona, 
tarka borjú után 6 korona. Ezen fölül 
pedig minden dsrab után 20 fillér sópénz 
is fizetendő. Az ökrök és lovak száj bére 
marad az eddigi.

— Fillerestely Az Iparos Ifjúság 
Unképzö Egyesülete holnap, vasárnap a 
Beke-tele táncteremben fillérestélyt tart a 
következő műsorral : Férjhez menjek e? 
című monológot előadja Szóner Erzsiké. 
Leánykérés előtt, monológ, előadja Ungár 
Sándor. A fillérestély re ezúton is felhívjuk 
a közönség figyelmét.

Uj bérlő. A varos tulajdonában 
lévő Adler féle házban a volt mészárszék- 
helyiségre Feliéi Dávid i uhakereskedő 
adott be ajánlatot a tanácsnak. 300 koro­
nát fizet egy évre. A törvényhatósági 
bizottság közgyűlése elfogadta az ajánlatot.

— A katholikus egyesület holnap, 
vasárnap déltán 4 órakor tartja saját he­
lyiségében utolsó nagy böjti felolvasását. 
Ez alkalommal Tóth Kálmán segédlelkész 
a „l(árift-kultusz*-ról tart vallásos elő­
adást.
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— Gramophon. Erről az ördöngős 
masináról még alig akadt vicc. \ an mar 
ilyen is. Egy kis családban szolt a zenélő 
masina, amelyből éppen Pálmai Ilka éneke 
hangzóit. Egy lészlelnél a hangúiéin egy 
hatalmas sikolyban végződik. A kis le 
ány oda szól a mamajának

— Ugy-e anyuskám, a nénit most 
megcsípte a bácsi ?

— A ledöntött oszlop. Van a város­
házán egy pár tőliszlviselő, akinek éppen 
semmi érzéke nincs a külsőségek iránt. 
(K erülközik, akinek meg a „belsőségek" 
iránt nincs érzéké). Ezt a tisztviselőt évek 
óla figyelmeztetjük arra, hogy a Thomka- 
ház sarkán, Wilznek a kereskedése elölt, 
egy ormótlan nagy oszlop van, amely 
éppenséggel semmi célt nem szolgál, csak 
a jó Ízlésű embert bosszantja. Valamikor 
petróleumlámpa volt a tetején, meg tábla 
is fityegett rajta, amelyen falusi módra 
olt följegyezve volt : merre lehel Halasra 
jutni. A petróleumlámpa is, a tábla is 
évek óla lekerült onnan, csak az oszlop 
diszlelenkcdelt. Most, hogy a hirdetési 
oszlopokat állíttatja föl a vállalkozó, neki- 
bizlalta embereit és kidobatta a kapufél 
fának való nagy oszlopot. Az illető tiszt­
viselőtől akár évtizedekig otl maradha­
tott volna.

A bálteremben.
Fénylik, ragyog a bálterem, 
Szol a zene, vígan vannak.
Félre állva, el-elnézem 
A mulató báli hadat.

Mennyi mámor! sok boldog arc!! 
Kacagó lány — pezsgős éj tel . . . 
Pedig mennyi bánat, kudarc 
Van elrejtve a szív mélyen!

Hauer Sándor.
A zeneid tök. F. B. birtokost nem­

csak Kecskeméten, hanem Budapesten is 
jól ismerik. Ős, zamatos kedélyű magyar 
ember, akitől sok pompás anekdotát lehet 
hallani. íme egy a sok közül:

Egy hangszerkereskedés kirakatában 
nagyon megtetszell neki egy kis fonográf. 
Elhatározta, hogy ezt megveszi és haza­
viszi. Majd bámul rajta a tanyai népség I 

Meg is vette, haza is vitte és aztán, 
hogy nagyobb legyen a halas, belédugta 
egy fenenagy sütőtökbe. Aztán szombat 
este, amikor együtt volt a tanyai népség, 
hogy fölvegye a bérét, így szólott a leg­
öregebbikhez :

— No, Mihály gazda, látott e mán 
kend zenélő tököt ?

— Nem én, de mesében már hallot­
tam róla, hogy az alma és a szőlő tud 
zenélni.

— No hát az nem mese, hanem 
valóság.

Kihozta a belső szobából a sütőtököt 
és — óh csodák csodája ! — valóban el 
kezdett az muzsikálni, de úgy, hogy a 
kecskeméti első banda se szebben. Mihály 
gazda álrnélkodva mondta:

— Jó !. .. Aztán lehetne-e még kapni 
ebből a zenélő lökből ?

F. B. komolyan válaszolta :
— Tök már nincs, csak ez az egy, 

hanem a — magjából adhatok. Csakhogy 
ogy koronát kóstál darabjai

Meg is vették valamennyien a cso­
dálatos magot, elültették és szivszorongva 
várják, hogy mikor fog kinőni az a tök, 
amelyik muzsikál.

— Hadihajók — tűzben. A tengeri 
csata, ez most a legaktuálisabb thénia; 
mert aminek most a világon legmesszibbro 
elhallatszik a hangja, az a páncélos hajok 
és a torpedók gyilkos gránátjának rob­
banása. A most folyó háború fölidézi az 
elmúlt csaták emlékét, képeket, amelyek 
illusztrációul szolgálnak a ma krónikájá­
hoz. Vilson, angol katonai iró, most 
könyvet adott ki, amelyben híres tengeri 
csaták történetét, lefolyását mondja el. 
Az első tergeri csatái, amelyben páncé­
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los-bajok mérkőztek egymással, Augamosz 
közelében vívták meg kél kisebb hata­
lomnak. Csile és Peru köztársaságoknak 
a hajói. Az ütközetben három páncélos­
hajó vett részt. 1879-ben októbci 8 án 
volt a csata, amely nem egészen másfél 
óra hosszal tartott és azzal végződött, 
hogy a rom ma lőtt egyik hajó a csiiei 
hajok fogja lett. Hősiesen védte magát, 
de olyan rettenetes sérüléseket szenvedett, 
hogy végre is kénytelen volt megadni 
magát. Összesen kétszáz főnyi legény­
ségéből a másfél óra hosszat rázuhogó 
gránit zápor száznyolc embert ölt meg, 
ezek között négy tisztel és Grau admirá­
list, akit egy szétrobbant gránát dara­
bokra szakgatolt. Különben minden holt­
test rétiene^esen szét volt roncsolva. Az 
egész hajón nem volt egy négyzetméternyi 
ép fölület, a kéményből csak egy csonka 
darab maradt, a parancsnoki hidat és az 
ágyulornyot teljesen elpusztították a föl­
robbant gránátok. Borzalmasabb látványt, 
Yninl ez a mindenfelől vérrel befecskende­
zett hajórom, képzelni sem lehet. Könyve 
végén arra a tanulságra jut az angol író, 
hogy tengeri csatát jól védett, zárt kikötő 
közelében szabad megkockáztatni, ahová 
a sérült hajókat gyorsan be lehet vonatni.

A ki kertjét szereti, szép virágokat és 
kitűnő konyhakerti terményeket akar, az fedezze 
magszukségletét Mautkner Ödön • t. ég far. udvari nin^- 
keretkeddtébru Rudaptttm. RotteubilUr-\it< a 33. A,czég 
idei árjegyzéket, mely 226 oldalra terjed, kívánatra 
mindenkinek iuyyen küldi. Ezen árjegyzék az általa* 
nosan ismert, világhírű, kitűnő magvakon kívül, még 
a különösen érdekes és meglepő konyhakerti- és virág­
újdonságoknak egész sorozatát is tartalmazza. I.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, jóbarátok, isme­

rősök és tisztidőim, akik boldogult felesé­
gem temetésén résztvenni és ez által is 
mély fájdalmam enyhíteni szívesek vol­
tak, fogadják ez úton nemes tettükért a 
leghálásabb köszönetemet.

Kecskemét, 1904. márczius 26-án. 
Szeme rév Karoly.

Anyakönyvi kivonat.
— március 23

Születések: Galamb József rk., Moli 
tor Anna rk., Kelő .Józsid Sándor rk.. 
Mezei Zsigmond izr.

Halálozások : Kon fúr János né Kosa 
Erzsébet rk. 44 éves., Német Erzsébet 
rk. 2 éves, Kovács Sándor rk. 12 hóna­
pos, özv. Nagy Ferenczné Csányi Verona 
rk. 74 éves. Manyoki Krisztina ref. 20 
napos. Szűcs Gergely ref. 82 éves.

Házasságot kötöttek : Karsai János 
ref. Gál Eszter ref.

— március 24-cn.

Születések : Rozsa László rk., Kozma 
Erzsébet rk , Lukácsi Borbála, Zsuzsanna 
ref., Horváth Erzsébet rk., Palotás Lajos 
rom. kath.

Halálozások: Szőke Gyula Sán- 
dorné Bagi Margit rk. 24 éves, Német 
Terézia rk. 2 hónapos, Kis Lajosné Batka 
Erzsébet rk 23 éves, Farkas Lajos rk. 
20 hónapos.

Kihirdettelek: Bánó Józsid István 
rk. Kovács Sára Jolanka rk.

— március 25-én.

Születések: Mihálovics Mária rk., 
Szenlvyörgyi Judit ref., Szabó József rk., 
Hegedűs Sándor rk.. Balog Hona rk.

Halálozások: Karsai Judit ev. ref. 
3 éves.

Ingatlanok forgalma.
Bariba Gergely és neje Garaczi Judit 

megvették özv. Mészáros Jánosné Nagy 
Juliánná városföldi 17 hold 1311 □ öl 
földjét 15.539 koronáit.

Buriáu László és neje Havarda 
Vilma megvette Grósz Zsigmondnak V. 
tized, 22. számú házát 20.000 koronáért.

Dómján József és neje megvette 
Dómján Istvánnak öreghegyi 920 □•öl 
földjét 1000 koronáért.

Törvényszéki tárgyalások.
A kecskeméti kir. törvényszéknél, 

mint büntető bíróságnál kitűzött főtárgyalá­
sok jegyzéke :

március 28.
Nemesek János 32 éves félegyházi 

lakos súlyos testi sértés büntette.
Bodor Gáspár 32 éves, Bodor An­

tal 49 éves és Gál Ferenc 29 éves kecs­
keméti lakosok hatóság elleni erőszak 
büntette.

Oláh Gyuláné Orbán Erzsébet 24 
éves péceli lakos magánokirat hamisítás 
bűntette.

Ifjú Kollár Pái és tarsai hatóság 
élleni erőszak büntette.

Lovász Gyula 22 éves tiszanagyrévi 
származású és Madzag Józsefné szül. 
Fehér Erzsébet 45 éves ujkécskei szár­
mazású lopás, illetve orgazt aság büntette.

Jámbor-koma és
Nosza Pista beszélgetést

Jámbor : Tudja e keed mán, hogy mi tör­
tént Körösön ’?

Nosza : Nem csinálnak ott semmit, hát 
mi történhetne*

Jámbor : Kérdésömre nem tud feloni ko­
mám, hát én mondom, hogy ze­
nebona vót odaát e hétön. Azon 
tanakodtak, hogy mán mögint 
megelőzték ükét a kecskemétiek, 
mert a piacon kályhákat állitot 
tak föl, oszt a tavaszi fagy ellen 
fűtőnek.

Nosza : Bolond az eset !

Felelős szerkesztő

Dr. NAGY MIHÁLY.
Fő munkatárs :

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Nyilttér.
ÍK rovatban kezlettekér* nem vallal felelősséget a Síért) 

Nyilatkozat
Alulírott ezennel figyelmeztetek 

mindenkit, hogy feleségemnek: Tóth 
Eszternek — aki tőlem különválva el 
— senki ne hitelezzen vagy pénzt köl­
csön ne adjon, mert én helyette egy 
fillért sem fizetek.

Kecskemét, 1904. márcz. 26-án. 
2a5»-i-i Tóth István.
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Grósz Lipót 
tisztelettel hozza a n. e. vásárlóközön­
ségnek tudomására, hogy a húsvéti 
ünnepek előtt, a nagyhéten: nagycsü­
törtökön, nagypénteken és nagyszom 
haton üzletet zárva tartja és csak 
szombat este 6 órakor nyitja ki ismét 
I'elkcri tehát ez utón t. vevőit, hogy 
ünnepi szükségleteiket idejekorán, — 
a fent említett napokat megelőzőleg 
— fedezni szíveskedjenek. Egyben tu­
datja. hogy az újdonságok tavaszi dí­
szekben, övékben <-.s gallérokban már 
megérkeztek. 2s4s-2-2

Hirdetmény.
VIII. tized. Halasi-nagy- 

úteza 195. számú Szeletzki-féle 
ház, melyben van három útezai, 
három udvari szoba, kél konyha, 
éléstár, nagy kamra, tágas pincze, 
istálló és szivattyús-kút f. évi 
május 1-től egy vagy több évre 
bérbeadó; vagy igen kedvező 
fizetési feltételek mellett örökáron 
is eladó. - Bővebb felvilágosí­
tást ad naponkint reggel 8—12 
óráig a Kecskeméti Központi j 
Takarékpénztárhelyiségeiben I 
az Igazgatóéiig. 2860 a-t

Kiadó úri lakások.
Royal-szálloda mellett. Festő- 1 

útezában eg\ különálló nagy úri 
lakas üvegfolyosóval stb. hozzá­
tartozóval és egy kisebb lakas május 
l-ére kiadó. — Bővebbet Festő-útcza ! 
128. szám alatt nyerni. >840 >: 4 

3771 1904. sz.

0
A Hankóvszky-féle Körösi-hegy 8. 

sz. a atti hazban 3 szobából allo útezai 
lakas. mellekhelyisegekkel együtt s 
ugyancsak ezen szám alatt egy fa 
kereskedésnek való hely f. évi május 
ho l-tol több évr' ‘’érbeadandó.

A bérelni szándékozók érte­
kezhetnek Mészáros .József tanács­
nokkal a hivatalos órák alatt.

Kecskeméten. 19(14. évi feb­
ruár hó 26-án tartott tanácsülésből. 
u>4-6—2 A. városi tanács.

Kiadó úri lakás I
3 útezai szoba, nagykonyha, élés­
kamra, üvegfolyosó, mellekhelyi­
segekkel együtt május i-re kiadó.

jtrítkezBi lehet:

ZS&MOKI) 
tulajdonossal, 
ms-»• s JT- t, Jíldktrt-u 58. sz. alatt.

k répa i ss
300 métermazsanyi takar- 

mány-r é p a valamint fajtiszta 
sima és gyökeres szőlövessző. 
u. m. Olasz-rizling. Kövidinka, 
Szerémi zöld Nagy-burgundi 
faj van eladó. — Előjegyezni lehet: 
Békéssy Sándor tulajdonosnál 
reggel 8. délután 2 óráig, a II. tized, 
123. sz. alatti lakasan. % 28őv—2—1

Kiadó azonnal ^
III. tized, .lókai-uteza 41. szám 
alatt egy nagy lakás, mely áll: 2 
nagy kétablakos útezai szoba. 2 
kis szoba, konyha és kamrából, 
irodának is igen alkalmas. Érte­
kezhetni a jelenlegi bérlőnél, vala­
mint a háztulajdonosnál is lehel. 
Háztulajdonos lakik: 111. tized, 
Sétatér-utcza 58. szám. 2849—2-1

Ajánlom kitűnő jó minőségű, 
tisztán kezelt, saját termésű asztali 
és pecsenye boraimat, melyet 50 liter­
től kezdve hordókban, valamint 
félliteres üvegekbe fejtve, üvegenként 
a legjutányosab arban árusítom el.

Witz Gusztáv,
fűszerkereskedő. 2727—12—12

5 szobás úri lakás, 
üvegezett felvonóval és szükséges I 
mellékhelyiségekkel, ezenfelül is­
tálló és kocsiszín f. évi május l-töl 
bérbe kiadó. Értekezhetni VII. tized, i
2857 Collner-tér 29. sz. 1 1

Jó modorú kisasszony

mint pénztárosnő
alkalmazást nyer 

HORVÁTH ALBERT
2858 női-divat-űzletében. t_ i

A város központjától gyalog 
15 perez járásnyira pormentes 
helyen fekvő ■zőlőbirtok nya­
ralóval együtt kedvező feltételek 
mellett aaonnal eladó. — Érte­
kezni lehet G. Fekete Mihály 
könyv kereskedővel, a piacztéren.

2852—1 — 1

Kiadó lakás.
Széchényi-tér 11. sz. ház­

ban 2 szobás útezai lakás hozzá 
tartozó mellékhelyiségekkel május 
elsejétől bérbeadó. — Felvilágosítást 
Gallia-féle könyvkereskedés 
nyújt. 2861 3-1

Hirdetmény.
Aluli rt részvény társaság ezen• 

nel közhírré teszi, hogy a mária- 
városi telepéhez tartozó ingatlanából 
azon részt, mely a városi szabály­
rendelet szerint belteleknek tekin­
tendő. házhelyeknek kiosztja és nyilvá­
nos árverésen eladja. Ez idő szerint 
12 házhely bocsáttatik árveresre. Az 
árverés 1904. évi április hó 12-én d. 
e. 9 órakor fog a hely szilién meg­
tartatni. A kiosztási térkép, vala­
mint az árverési feltételek a Kecs­
keméti Kereskedelmi Ipar-hitelintézet 
es Népbank és a Kecskeméti Leszá­
mítoló és Penzváltobank Reszvénytár 
sasag helyisegében megtekinthetők-

Kelt Kecskeméten. 1904. évi 
márczius 25-én.

285:; > -i A Kecskeméti
Egyesült Göztéglagyar R. társ.

Eladó fa.
2b öl 150 czentimeter hosszú-
sagu szolö-karónak való akáczfa 

1 eladó. Értekezni lehet Halasy Gyula 
2«54 tulajdonossal. í_i

W

ad 1461 1904.

Árverési hirdetmény
Alólirolt kiküldött részéről 

ezennel közhírré tétetik, miszerint 
a néhai Búzás Mihályné Poór Judit 
hagyatekanal érdekelve levő nagy 
és kiskorú örökösök tulajdonához 
tartozó IV. tized 274. sz. ház és a 
csalánosi dűlőben fekvő 7 es fél 
hold szőlő es szántófóíd az 1461 1904. 
sz. árvaszéki végzés érteimében 
nyilvános árverés utján örökáron 
eladandó lévén, árverési határidőül 
1904. évi márczius ho 28 ik napjának 
délelőtti 9 órája az árvaszék jegy­
zői hivatalába kitűzetik. Az árve­
rési feltételek a jegyzői hivatal­
ban a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Kecskemét. 1904. évi márczius 
hú 24.

Kada Endre, 
' 285*—1 — 1 arvaMéki jegyzi.
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Hirdetmény.
Az Első Kecskeméti Szőlő- és 

Gyümölcstermelő Szövetkezet közhírré 
teszi, hogy 300 holdas immunis 
talajú telepén termelt, csakis első­
rendű sima szőlövesszöket — egyes 
fajokból még a készlet tart — két­
éves gyökereseket és a folyó évi 
ültetési idényre; továbbá kiváló 
szép kajszinbaraczk. alma, körte, szilva, 
meggy, cseresznye, öszibaraczk. birs, 
ojtott eper, különféle díszfák, cserjék, 
spárgatöveket, kiváló szép szamócza 
töveket ajánl a legjutányosabb árakon. 
0L3 Árjegyzéket kívánatra b^rmeatve küldünk,

Első Kecskeméti
Szőlő- es Gyümölcstermelő- 

2708 —17-16 Szövetkezet.

nagy udvarral, három 
szoba, konyha, élés­
kamra. egy alsó lakás, 
több kamra és udvari 
nagy-szin, kedvező felté­
telekkel elad.ó.’Bl 

Értekezni lehet I. tized,

Ladányi-utcza 194. 32844

IÖT Eladó bá£.|
A Nagy vasari-úteza mellett, I. 

tized, Kígyó utcza 169. sz. alatti ház, 
mely áll egy 4 SZObás és egy 2 SZObÁS 
lakásból, továbbá 2 konyha, 2 élés­
kamra, 3 kamra, 1 istálló, 1 kocsi­
szín, 1 hizlaló es nagy pinczéböl. tagas 
udvarral, kedvező feltételek mellett 
eladó. Ugyanott eg\ nagyobb alakú 
jókarban levő takaréktüzhely eladó. 
Értekezni lehet a fenti háznál a tulaj- | 
dohossal. 2743—?—$ I

Sr kázat, 
melyben nagy pincze van, 
megvételre keresek.

A VII. tized 190. számú hazam: 
továbbá

Ballószegi szőlőtelepemen 50.000 j 
piros kövidinka és 70.000 nemes fekete 
kadarka ültetni való szölövesszö eladó. 
2818 3- 3 Lipóczi Antal.

I

® Kiadó úri lakás, •
esetleg

AKT eladó báz.
III. tized. Kohári-útcza 179. számú ' 
ház bérbe kiadó esetleg eladó. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonos. .

Aág Károlylyal.
2837 3 2

Kiadó lakás.
VII. tized. Lovarda-utoza 50. 

szám alatt két udvari szoba mellék 
helyiségekkel kiadó. Értekezni le­
het ugyanott Kovács Gábor tulaj­
donossal. 2822 3 -J

Egy rövid modern 
uj zongora 

eladó, esetleg 

hosszú zongorával 
becseréltetik 

Wogrincsics Ferencznél, 
2813 Budai kis utcza 218. szám. 5—3

SKiadó lakás.
III. tized. Szechenyi-tér 15. szám alatt 

egy udvari 3 szobás lakás Tto 
és egy útezai 3 szobás lakás, 

utóbbi azonnal, előbbi pedig
mellékhelyiségekkel folyó évi május 
hó l-ére kiadó. Értekezni lehet, 
esetleg telefonon is (78 telefon szám)

Schwarcz Ignácz
földbirtokossal.

Kecskemét— Borbás-puszta.
2722 ; 20

Van szerencsém a t. rendelőim­
nek es a n. é. közönségnek b. 
tudomására hozni, hogy a közelgő 
tavaszi es nyári idényre a 

legújabb divatú kelmék 
megérkeztek.

Férfi- es gyermekruhákat 
a legújabb divat szerint, jutányos 
árban készitek.

Tudatom t4 rendelőimmel es a 
nagyérdemű közönséggel, hogy 
férfiszabo üzletemet l. évi majiu 
l-én a nagykőrösi-útezai ÍZT. bér- 
hazba. a dohány-nagytozsde jelen­
legi helyiségébe. helyez?m at.

Teljes tisztelettel : 
Augner Fülöp, 

Férfi-szabó.2773 — 10 u

Kiadó úri lakás.
IV. tized. Galamb úteza 211. számú 

hazban egy úri lakás, mely áll 3 
padolt szoba és a hozzá szüksé­
ges mellékhelyiségekből, folyó évi 
május l-ére kiadó. Értekezhetni a 
tulajdonos NAGY SÁNDORRAL 
ugyanott. ?8i; 3 3

FONTOS! ::
Osztálysorsjegy tulajdonos ok

fio’velmébe’
O t/

Lukács Vilmos főelárusitó kiadásában megjelenő napi 
gyorsnyereuaényjegyzek. mely a magyar kir. szabad. Osz- 
tálysorsjáték összes kisorsolt számait tartalmazza, a 

gp márczius 23-tól április 20-ig tartó 
főhuzás alatt nálam kapható.

Mindenki, ki a következő Xl\ -ik sorsjátékra nálam osz­
tálysorsjegyet vásárol, ilyen listát a főhuzás tartama alatt már 
most naponta ingyen kap.

Ajánlok egyidejűleg Osztálvsorsjegvekei
LUKÁCS VILMOS budapesti bankházából
a következő \IV-ik sorsjáték I. osztályára
1 nyolczadot 1 negyedet 1 felet 1 eges/.et

á 1.50 k. a 3 -k. á 6— k. á 12—k.

STEINER MIHÁLY
könyv- és papír-kereskedő

284B Takarékpénztári palota.
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SÉGNER LIPÓT.
kárpitos és díszítő üzlete 

K KECSKEMÉTEN, "M 
th. egyház új bazárépületében, 

itczés-piaozon. ~~<H|

2777-50 13

R ó m. ka

Kész kárpitos bútorok kaphatók. 
SáT Készít minden, a kárpitos szakba vágó munkaiatokat, tápét- 
tázást. - javításokat és átalakításokat jutányos ár mellett.

K* Egy Hu tanulóul azonnal felvétetik. TŰ

Ház-eladás.
A VII. tized, Xyereg-útcza 66. 

szám alatti ház, mely 360 □-öl 
területű, két különálló lakosztály­
ával, a központhoz igen közel, ked­
vező feltételek mellett eladó. Érte­
kezni lehet Fuchs Mór üzletében.a két 
templom között. 2847-5 2

Értesítési
Van szerencsém igen tisztelt 

vevőimmel tudatni, hogy a húsvéti 
ünnepeket megelőző folyo I10 31-én 
csütörtökön és április hó l-én és 2-án

6000 kor, évi jövedelemmel I
rendelkező 39 éves gyengéd érzelmű, 
xig kedelyü, iskolait e városban vég­
zett, regi nemesi családból származó 
állami tisztviselő, ugyanily lelki világé, j 
megfelelő vagyonnal rendelkező haja j 
dón, vagy özvegy hölgyet keres hiise- j 
ges féleségül. A viszonyok részletes 
leírásával s arczkeppel ellátott ajánla­
tokat > Tiszta erkölcs < jelige alatt 
továbbit r lapok kiadóhivatala. Titok- 
tartas becsületbeli dolog. sn -

1. tized. Vasári-nagy úteza 218. sz. 
ház. mely áll 7 szoba, konyha, 
kamra. 6 lóra való istálló, kocsi­
szín és pincéből, üvegezett folyo­
sóval, azonnal kiadó. — A görög 
temető melleit levő, Mária hegy 14. 
számú, továbbá a talfái úton levő ; 
Perényi-telep 89. számú szóló azon- I 
nal eladó, esetleg haszonbérbe is kiadó, l 
vagy oly egyénnek, aki szakkép- I 
zettségét bizonyitványnval tudja [ 
igazolni., hold számra munkalatra 
kiadó. Értekezhetni a tulajdonos ■ 
özv. dr. Ruttkay Sándorneval. 2821 l g I

IjSáBT Eladó ház!
IV tized, Gyik-útca 48. számú ház, 
kedvező feltételek mellett eladó. ;

25tia Bremenböl Amerikába 10087

„K AIS E R“ - h a j ó v a 1
007" 140 koronáért.

postahajóval
fiCT' 1 koronáért.

X 
X 
X 
X 
X 
X 
X

Bővebb felvilágosítást ad F. MISSLER Bremen, bank- és valtü-üzlet.

üzletem zárva lesz. Egyben ajánlom 
ékszer és óra újdonságaimat 
an.é. közönség szives figyelmébe.

Goitein Jónás

A „KAISER"
(császár) hajók:

Kaiser Wilhelm II.
215 méter hosszú.

Kronprinz Wilhelm
202 méter hosszú.

Kaiser Wilhelm dér grosse
198 méter hosszú

Kaiserin Maria Theresia
1661 3 méter hosszú

Fenti hajókkal juthatni 6-7 nap 
alatt Bremenböl Newyorkba 
Indulás keddi napon.

Ezen KAISER hajok csakis Bremenböl dúl­
nak Aki KAISER hajóval kivan utazni, 
bátrán és minden akadály nélkül utazhat, mert 
azt betiltani senkinek nem all jogában. Mar ott­
hon határozza el magát mindenki, hogy mely irányt 
fog utazni, es ezen elhatározásáról ne hagyja 
magát útközben senki által lebeszelni vagy félre­
vezetni. Mindenkinek szabadakarataban all arra 
útazm, a merre akar. Hajón való helyről azon­
ban előre kell gondoskodni es annak biztosítására 
joelbre és címemre 20 korona előleget beküldeni.

i •/..... J« z**,

X^GLOBU 
/ PUTZ-x 

/EXTRACT^ A „Glóbus66
tisztító-kivonat

jobban tisztit, mint más temtisztitószer.
277> II.-8-1

Van szerencsénk ezennel közölni, 
hogy Aninai rúdvasunk es 
Resiczai lemezeink

a hatóságilag bejegyzett

7 ..Korona mir.Seégi
5; Farkas** fc-// védjeeygyel
CM

vannak eüatva, mit figyelembe venni kérünk.

Osiirak-Maiyar-Allamvasüt-iarsasag 
tnajyarbanyai. hutai és uradalmainak Igazgatósága.

A természetes keserüvizek sorából magasan kiemelkedik a 8CHMIDTH AU ER-féle
___ mely a székreke- 

r r" dés és azzal járó belső 
bajoknak u ni. ét-

' vágyhiány, gyo- 
morfelfuvódás, aranyér, vérbőség stb. páratlan természetes gyógyítója. — Mar fél ivó pohárral reggelizés előtt 
használva teljesen fájdalom nélkül hat, a nélkül hogy a szervezetet gyöngítené. — Kapható Kecskeméten mindenütt, úgy egész, 
mint a közönség kényelmére a 2—3 szőri használatra elegendő kis fél üveges töltésben is. — Utasítás mellékelve

09" */, üveg 30 fillér. Egész 50 fillér.

Nyomatott a kiadótulajdonos: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- es Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában 1904
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